
Ali imamo pričakovati boljših časov? 
V sredi cvetoče spomladi smo. Ko obhajamo Kristu

sovo vstajenje, vstaja tudi narava. Velika noč je tu. Drug 
drugemu si voščimo vesele velikonočne praznike. Stari in 
mladi se veselijo piruhov, pisanke. Prijatelj obiskuje pri
jatelja; od velikonočne sobote do bele nedelje menjavajo 
prijateljske rodbine obiske. Narava je oživela, a ž njo tudi 
človeška srca. Vse prepeva ono večno lepo pesem: Alelu
ja, Aleluja! 

Ali bomo tudi mi katoliški Slovenci letos slavili Veliko 
noč lepše in veselejše kot druga leta? So se li žalostne go
spodarske in socialne razmere pri nas obrnile kaj na bo
lje? Ali imamo pričakovati boljših časov? 

Dandanes ni dobro biti prerok. Razmere so po krivdi 
strašne svetovne vojne nestalne, nezdrave. Posledice voj
ne in sicer same žalostne posledice, se poznajo v vsaki dru
žini, povsod kamor prideš. Skoro vsa leta od leta 1919 na
prej smo ob velikonočnih praznikih bili žalostni. Zaman 
si iskal pravega, iskrenega in radostnega razpoloženja! 
Zdelo se mi je, osobito poslednja leta, da sploh ni nobe
nega upanja več na zboljšanje naših razmer. Krivica in 
nasilje je vladalo; kmet, delavec, obrtnik, vsi mali in sred
nji stanovi so se pogrezali vedno bolj v dolgove, vlade so 
nalagale vedno nove davke, višja bremena. Na državnem 
krmilu so bile stranke, ki so zavrgle veliki Kristusov nauk 
ljubezni in pravičnosti. Namesto ljubezni so gojili sovrašt
vo. In izginila je poštenost. Na vseh koncih in krajih si sli
šal, kako so ljudje, ki so bili v vladi, ali blizu nje, si na 
nepošten, nedovoljen način prilaščali milijone in milijone. 
Državno gospodarstvo je strašno propadalo, a propadalo 
je tudi gospodarstvo trpina kmeta, delavca in obrtnika. 
Resnica, katere nihče tajiti ne more, je: Pogrešali smo na 
vladi stranke s programom krščanske ljubezni in pošte
nim gospodarskim programom! In vse je šlo rakovo pot! 

Naš dr. Korošec, ki spretno vodi slovenski narod k 
vstajenju, je javno in na zaupnih posvetovanjih neprestano 
svaril beograjsko gospodo: Nehajte! Opustite krivičen in 
pogubonosen način državnega gospodarstva! Dvanajsta 
ura se bliža! 

In pošteni možje so slušali njegov glas, klic modrega 
našega voditelja. Iz vlade so bili odstranjeni zli duhovi, 
razdiralci blagostanja. Naša Slovenska ljudska stranka je 
bila koncem januarja 1927 povabljena v vlado. Oni, ki so 
nas povabili na sodelovanje v vlado, da pomagamo 
ozdraviti žalostne razmere v naši državi, so vedeli, da smo 
krščanska stranka. Rekli smo jim: Taki smo! Niti za eno 
pičico ne spremenimo svojega programa. In sprejeli so nas 
v vlado. 

Samo dobra dva meseca naši trije slovenski ministri 
sodelujejo pri državni upravi in v državnem gospodarstvu. 
In že se pozna blagodejen upliv programa Slov. ljudske 
stranke! Vidi se, da vstajamo, da je zasijalo solnce izza 
oblakov tudi za nas Slovence. 

Nova vlada, v kateri sedijo tudi trije sinovi sloven
skega naroda, hoče polagoma ozdraviti zavoženo državno 
gospodarstvo. To je prvi del njenega delovnega programa. 
Znižala se je dohodnina (za 30%), odpravila se je carina 
na galico, poljedelske stroje in druge potrebščine, znižal 
■delavski davek, za polovico se je zmanjšal desetek, odpu
stile razne kazni in takse, odpravila se je prijava vina, no
ve hiše so se oprostile davkov, odpravil se je davek na 
bencin za kmetske in obrtne stroje, znižala se je cena soli, 
z 20% boni se lahko plačajo davki, za ceste in regulacije 
rek v Sloveniji je vlada dovolila podpore itd. itd. Po tej 
poti pa bo šla naša vlada naprej. Seveda vsega naenkrat 

K vstajenju! ne more popraviti, kar so naši nasprotniki skozi dolgih 8 
let pokvarili. 

Drugi del programa naše vlade je: Popraviti krivice, 
ki so nam jih prizadjale dosedanje slabe vlade. Imeli smo 
velike župane in druge oblastnike, ki niso imeli srca za 
slovensko krščansko ljudstvo in njega napredek. Vlada je 
odstavila velikega župana Pirkmajerja in Baltiča, vodite
lje šolskih oblasti in nadzornike, ki so bili povečini sami 
pristaši samostojne demokratske stranke. In zapustiti je 
moral Slovenijo tudi oni mož, ki je tako neusmiljeno pri
tiskal davčni vijak nad revno Slovenijo, t. j . finančni dele
gat dr. Šavnik v Ljubljani. Na ta važna mesta je nova vla
da postavila dobre in poštene može, ki čutijo z narodom. 
Te dni bodo imenovani tudi novi okrajni zastopi, v katere 
pridejo naši vzorni gospodarji. 

Naša vlada je rešila naše deželno premoženje, ki se je 
v zemljiški knjigi pripisalo naši Sloveniji. Deželne zakone 
bo Slovenija v oblastni skupščini spreminjala. Od države 
dobimo tekom letošnjega leta iz proračuna denar za naše 
ceste, bolnišnice in za kmetijstvo. 

Če se oziramo na vse to, na te lepe uspehe kratkega 
delovanja naše stranke v vladi, moramo priti do zaključ
ka, da se vendarle polagoma bližamo boljšim časom. Pom
niti pa moramo, da je nova vlada prevzela veliko pogori
šče in prazne kaše. Težavno delo imajo naši ministri in po
slanci Slovenske ljudske stranke. Upamo pa, da bo z bo
žjo pomočjo in z resno voljo ter poštenim namenom naša 
stvar popolnoma zmagala. Notranji in zunanji mir, delo za 
blagostanje ljudstva, to je naš glavni cilj! Kdor hoče, da se 
ta naš pošteni program uresniči, naj se nam pridruži! 

Sodelujmo vsi v pravi bratski ljubezni v tem, da do
sežemo veliko vstajenje našega milega slovenskega na
roda. 

V vse slovenske hiše in vasi pa pošilja Slov. ljudska 
stranka, pošiljajo njeni poslanci, pošilja pa tudi »Sloven
ski Gospodar« vsem našim prijateljem 

iskrene velikonočne pozdrave! 
F. Ž. 


